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Llenu ypOKa

CM""CTemamepeBaTb paCLLII/IpI/ITb " yrny6|/|Tb .
_c,———S'HaHI/Iﬂ—yMeHI/IFI NPUMEHSATb Pa3fnYHbie CnocooLI
Pa3MOKEHNUA MHOIo4YrieHa Ha MHOXXUTENN U nUX
KOMOMHaLunW.

= CrnocobcTBOBaTh pPa3BUTUO HAbNOAATENbHOCTH,
YMEHUA aHann3npoBaTb, CPaBHMBATL, AeNnaTb

BE!BO,EI,bI. _ -
T —————
HOC 0OOCHOBaHUN
BOUX BbICKa3bIBaHUN.
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= 1... IpeACTaBMneHye MHOroUrneHa B Buae
CYMMbI ABYX MU HECKOMBbKMX MHOTOYNEHOB
= 2...NpeacrtaBneHne MHOro4vneHa B Buae

Npou3BeaeHNs ABYX UMW HECKOMbKMUX
OOHOYSIEHOB

».:NpeacTaBreHne MHOrouIeHa B BUOE -
OJNTbKUX

HOIO4J1€HOB
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Omeembl No 1

6) a(8a + 3 — 2a°%) =

E ) 7 XV (= 3x= g
r) (x = 5)(2y +x)



T UJIVIY » Jnpaaoucririooccu
g MHOXKCHUA
—— b)(a +b)
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o = [

a’ — 2ab + b% = (a — b)?

-~

a® + 2ab + b® = (a + b)?

ey = (3 — b)(

a’ + b’ = (a + b)(a*- ab + b?)



3 (x +2)

( (31/ — 2X)(3y + 2x)
— 2Xx)(1 + 2x)

(x +2)
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Hayka, nccnegytoujas cBoMctea 3HaKoB U
3HAKOBbLIX CUCTEM (rMaBHbIM 0Opa3om
€CTECTBEHHbIX N NCKYCCTBEHHbLIX A3bIKOB)




Crocob prI'II'II/IpOBKI/I

’| C ynnmﬁﬁi?éﬂrb cnaraemMble Tak, 4TOGb! B
~ Kaxkgow rpynne nmesnca oolwmm MHOXUTESb

= 2.BbIHECTN B Kaxxgoun rpynne oodLum
MHOXUTEmNb B BUAE OQHOYS1EHA 32 CKODKU
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 ———
e ooLwuin .
MHOXWTENb (B BUAE MHOro4vrieHa) 3a CKOOKU




__PasnoxeHvie MHorouneHa Ha
MHOXWUTENN C MOMOLLbIO
KOMOMHALWN Pa3ANYHbIX

~ NpuemoB
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